

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2018, de 03 de fevereiro de 2018,
Edital de Certificação pelo Exame Nacional para Certificação de
Competências de Jovens e Adultos – Encceja
Processo: 23223.000634/2018-81**

Onde se lê:

2. DO PERÍODO DE SOLICITAÇÃO: de 08 de fevereiro de 2018 a 21 dezembro de 2018.

Leia-se:

2. DO PERÍODO DE SOLICITAÇÃO: de 08 de fevereiro de 2018 a **21 novembro de 2018.**

]

Glauca Franco Teixeira
Pró-reitora de Ensino – IF Sudeste MG
Portaria nº 26 - DOU 27/04/201